



女演员拒绝陪酒遭劝退30 版
我选中的男人 都非池中之物31 版
黎明与徐子珊旧情复燃?31 版

▲编辑:张大鹏 电话:85196375 zhangdp@dzwww.com

晨报记者专访济南青年演员张璇——

“二妹”:拍吻戏咬伤贺军翔



青年演员张璇

剧中李若愚的“二”闹出不少笑话,这也为被观众称为“狗血剧”《加油妈妈》增添了几处笑点。为了成为出色的厨师,李若愚可以在大饭店当服务员,贿赂厨师偷学厨艺;为了向误解自己的夏平安(贺军翔饰)讨回公道,李若愚莽撞地跳进游泳池却发现不会游泳。一系列的搞笑剧情都让李若愚稳坐“二妹”这把交椅,甚至在剧外张璇也落了个“二妹”的绰号。

“《加油妈妈》在全国收视夺冠,我一开手机,经常有朋友祝贺我的短信,不过,他们中很多人都喊我‘二妹’。”张璇在接受采访时说,饰演李若愚或许是诱因,但最重要的原因还是她在生活中也经常犯“二”。“我挺喜欢这个角色的,生活中我也挺二的,开玩笑,说冷笑话,反正每天傻乐乐的。不过,不是有句话说‘爱笑的女孩运气不会太差’。我觉得我和若愚都是爱笑的女生,我们也一定会拥有好运气的。”

瑞士糖女孩 与名导陆川合作成明星

说起张璇,观众也许不是很熟悉,但说起瑞士糖广告中的那个破涕为笑、楚楚可怜的女孩,很多观众还是有着深刻的印象。这个广告对张璇而言也有非同一般的意义,用她的话说就是“初尝成名的滋味”。她回忆道,“其实拍个广告不算什么,后来我走在大街上,有小朋友向我要糖,我才觉得,嘿,有人认识我了。”

从拍广告到演影视剧,一向心里不放事儿的张璇觉得自己是幸运的。当被记者问及她与陆川合作上海世博会短片的事,她的回答有点出乎意外,“陆川和我都是电影学院的,他是我的大师哥,之前就认识,他让我去,我就去了,试镜人特别多,有几个都已经有名气的,我也不知道怎么就选中我了。”说完她呵呵一乐,坦言自己的经历当真应了那句“傻人有傻福”。

不过,看似快乐无忧的张璇曾在表演的道路上有过迷茫。她告诉记者,在报考北京电影学院之

前,她接受了7年的芭蕾舞专业训练,即使学表演也不想放弃舞蹈。“我就是这样,有点一根筋儿。”

激情戏出彩, 张璇吻戏咬伤贺军翔嘴唇

《加油妈妈》中,不少励志的情节让观众倍感温暖,而几场重头激情戏则更为抢眼。剧中李若愚和夏平安确定恋爱关系的吻戏是他们第一次亲密接触,也是电视剧的一个高潮。导演要求他们在这场戏中一定要表现出干柴烈火般真实的感觉。一向大咧咧的张璇却在开始拍摄前就非常紧张,手足无措。要求完美的导演在拍摄了将近二十条后依然觉得不甚满意。为了激起张璇的“激情”,导演在现场大喊:“张璇放开点儿!要投入!如果拍不好就一直拍。”贺军翔也鼓励张璇放松心情不要想太多,最终张璇“眼一闭”、“心一横”,完全放开了自我。不过,因为太过紧张和激烈,她竟在最后一条的拍摄中不慎咬伤贺军翔的嘴唇却浑然不知,贺军翔拍摄结束后大呼疼痛。

谈起与贺军翔合作,张璇称在剧组的每一天都很快乐:“他是一个特别用功努力的演员,每一场戏他都会有自己的精心设计在里面。他对人特别有心、特别体贴。”第一天拍戏的时候,张璇的助手还没有到,因为是在海边拍戏,海风很大而且天气特别冷,张璇因戏服单薄,一直在那瑟瑟发抖。贺军翔竟然在拍摄间隙充当起张璇的助手,为张璇披衣服,非常贴心。“每次他从台湾回来,他都会带台湾的特色小吃给剧组的工作人员,真的是一个好男人。”



《加油妈妈》剧照

传王石新欢田朴珺 出演电影《不要迷恋姐》

日前,记者接到一名自称是电影《不要迷恋姐》剧组前工作人员的爆料,称王石新欢田朴珺在该喜剧片中出演了重要角色,并且片酬高达7位数。该爆料人还称,电影《不要迷恋姐》已经于数月前拍摄并剪辑完成,近期将在全国各大电影院线上映,田朴珺在电影中扮演的角色是位漂亮多情的魅力女郎,风姿绰约引得大款企业家神魂颠倒,不惜背着老婆出轨偷欢,这和近日爆出的“王石婚变”现实极其相似,如若属实,堪称电影版的“王石与田朴珺”。

《青春不下线》 逆袭“80后”生存困境



《青春不下线》由80后新锐导演熊琛执导,于黎海制片,马启光、田宇辰、李思颀等主演。《青春不下线》中男主角魏来和好友们在毕业后各奔前程,他们彼此忙碌、又彼此挂念,他们奔波于自以为理想的事业,又被社会同化着。魏来在遭受事业爬坡的艰难和女友母亲百般刁难的双重打击下,上演了一出内心极为纠结的追爱奋斗历程。影片从头到尾都呈现着当下年轻人的真实经历:走出象牙塔、学着忙于生计、初尝社会现实滋味、遭遇挫折、肩负压力、人生面临瓶颈、找不到方向……片中一切问题都直击年轻人内心深处的隐痛和恐惧,狠踩80后观众的生存困境。

《柠檬》 立威廉洪晓熙共品酸涩爱情

10月31日,电影《柠檬》在京举行媒体见面会,导演章家瑞,主演立威廉、洪晓熙等人参加了活动。片方宣布,影片将于12月12日公映。《柠檬》以“普周太后”许黄玉的传奇故事为引子,讲述了立威廉饰演的周诺与韩国女星洪晓熙饰演的当红主播许秀京因柠檬而结缘,产生的一段浪漫凄美的跨国生死恋。在片中饰演一对同父异母姐弟的金莎和谭杰希还为电影创作了主题歌。

《一飞冲天》杀青 王宝强科幻造型曝光



近日,由王宝强、范明、潘虹等主演的超现实科幻剧《一飞冲天》正式杀青。其中一人分饰四角的王宝强造型首度曝光。以机器人为题材的超现实主义科幻电视剧《一飞冲天》是为王宝强量身打造,讲述了由其饰演的平凡小人物由厄运连连到一飞冲天的传奇经历,该剧沿用了《狼毒花》、《我父亲是板凳》幕后班底,融入搞笑、励志、复仇、科幻等多重元素,不仅笑料十足,更不乏惊心动魄、悬念迭起的商战情节。

晨报记者 王珊 济南报道

湖南卫视金鹰剧场每晚7:30黄金档持续热播的励志偶像大剧《加油妈妈》自从开播以来就取得不俗收视。上周在《加油妈妈》的结尾高潮戏中,贺军翔饰演的夏平安向张璇扮演的李若愚浪漫求婚,一对性格单纯善良、为了梦想不断努力的欢喜冤家终于走到一起。在经历友情的背叛、亲情的付出、事业的挫折后,两个平凡人终于修成正果,让观众们惊呼“我们又相信爱情了”的同时也让收视再度冲高,成功破三。

《加油妈妈》的热播让这位从济南走出去的“甜心女孩”张璇得到更多观众的熟悉和喜爱。晨报记者10月30日通过电话对张璇进行了专访。在采访中张璇告诉记者不论在剧中还是现实中,她都有点犯“二”。甚至和大导演的合作都是有点后知后觉,在拍摄《加油妈妈》时更是因为一场吻戏而咬伤了贺军翔。

张璇戏里戏外一根筋, 获封“二妹”称号

在《加油妈妈》中,张璇扮演的李若愚人如其名,虽然心地善良,但是无论遇到什么不公平的事情都傻乎乎,很多时候有些一根筋,也因此被观众昵称为“二妹”。

周六复赛开启 齐鲁台《爸爸老妈来欢唱》 潘长江、成方圆、贾玲携手坐镇评委席



晨报济南讯(记者 戴岳)由齐鲁电视台倾力打造的大型欢唱节目《一鸣惊人》第一季《碧生源常润茶老爸老妈来欢唱》电视海选阶段已经顺利收官,复赛将于本周六、周日晚22:25拉开序幕。11月1日下午,全新评委组合潘长江、成方圆、贾玲齐聚济南,助阵新闻发布会。

年轻人有梦想,老年人同样拥有梦想的权利。《碧生源常润茶老爸老妈来欢唱》主要针对30岁以上的人群,旨在选出大龄观众的“偶像”级人物。而作为子女辈的观众,则可以读懂别样的爸妈,体会爸妈的另一种生活状态,同时也可以陪同

爸妈圆梦。

《碧生源常润茶老爸老妈来欢唱》复赛阶段将大胆创新,打破以往歌唱比赛的传统模式,采用全新的“估值”节目形式。节目中,评委将对选手的表演进行估值,给出相应幸福基金,而选手能否获得幸福基金,也需要通过现场的竞猜来完成。最终获得最多幸福基金的选手将成为擂主,进入总决赛。

此次复赛中,“估值”的概念并不只是针对选手现场的表现,选手也将通过背后故事、幸福基金的用途等方式来争取评委的认可。在复赛阶段,评委团也有了新的变化。除了海选阶段熟悉的成方圆老师,更有大家耳熟能详的小品艺术家潘长江和相声界女演员贾玲的加盟,有望为节目增添更多惊喜和欢乐。

《碧生源常润茶老爸老妈来欢唱》报名人数远超万人,进入电视海选的人数高达600人。经过一个月的筛选,目前有48位选手进入到复赛,众多选手风格各异,实力超群,偶像派、摇滚派亦或搞笑派都具备。最终总决赛冠军将获得三十万元轿车大奖。每周六、周日晚22:25,齐鲁电视台《碧生源常润茶老爸老妈来欢唱》首播;每周六、周日中午13:40重播。